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Udhézime pér nxénésin

| DETYRUAR

Testi né total ka 25 pyetje, 13 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe 12 pyetje me zhvillim.
Né pyetjet me zgjedhje rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes sé sakté, ndérsa pér pyetjet me zhvillim éshté

dhéné hapésira e nevojshme pér té shkruar pérgjigjen.

Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit éshté 2 oré e 30 minuta.
Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Variant A

Ora 10.00

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pikét
. 11 12 13 14 15 16a 16b 17a 17b 18
Kérkesa
Piket
. 19a 19b 20 21 22a 22b 23 24 25a 25b
Kérkesa
Piket
Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
(TR Anétar
2 Anétar
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Matematiké (Gjimnazi)
Gjimnazi Varianti A

Pér pyetjet 1-13 rrethoni vetém shkronjén qé i pérgjigjet alternativés sé sakteé.

1. Jepetbashkésia A={x eZ/-3<x<2}. Cilinga shénimet e méposhtéme &shté i sakt&? 1 piké
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Diagonalja e drejtékéndéshit me sipérfage 48cm > dhe me njérén brinjé 6cm éshté: 1 piké
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7. Vektorét a = ( J dhe b= (3 j jané pingulé . Vlera e m éshté: 1 piké
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Matematiké (Gjimnazi)

Gjimnazi

Varianti A

8. Syprina (né cm?) e rrethit me perimetér 677 cm éshté:
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10. Nese jepen f(x) = log ,x dhe g(x) = 3x, atéhere gof(9) eshte:
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11. Vlera mé e vogél e funksionit y= J2+cosx éshté:
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rdinata e pikés ku priten vijat x = 3 dhe y = x* - 8 &shté:
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. Ekuacioni x* +2x+m = 0 nuk ka rrénjé reale pér:

m=0
m<1
m> 1
m=1

Som=

14. Pér cilat vlera t& m-s¢ numrat m+2; 3m-1 dhe 4m-2 jané kufiza té njépasnjéshme té njé progresioni aritmetik.

. Koeficienti kéndor i drejtézés me ekuacion 6x-2y+1 = 0 éshté:

1 piké

1 piké
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2 piké
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Matematiké (Gjimnazi)
Gjimnazi Varianti A

15. Té gjéndet bashkésia e pércaktimit té funksionit y = N log (2 —x%) 3 piké

16. Jepet funksioni y= x* —3x* +3,xe R.
a) Studioni monotoniné e funksionit 2 piké

b) Gjeni ekuacionin e tangjentes sé hequr ndaj grafikut t& funksionit né pikén me abshisé x = 1. 2 piké
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Matematiké (Gjimnazi)

Gjimnazi Varianti A

17. Jepet funksioniy = 1-x? pér xe R

a) Gjeni pikat ku grafiku i funksionit pret boshtin OX. 1 piké

b) Gjeni syprinén e figurés sé kufizuar nga grafiku i funksionit dhe boshti X X. 2 piké
1"

18. Té zgjidhet inekuacioni (é] > 323X ngR 2 piké
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Matematiké (Gjimnazi)

Gjimnazi Varianti A
19. Jepen pikat A(2;1) dhe B(5;2).
a) Gjeni ekuacionin e drejtézés AB. 2 piké
b) Gjeni koordinatat e pikés M né boshtin OX e tillé g¢ £ AMB = 90, 2 piké
X°+2X
pér x=0
20. Pér cilén vleré té parametrit a funksioni y= X éshté i vazhdueshém né R 3 piké

a+l pér x=0
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Matematiké (Gjimnazi)
Gjimnazi Varianti A

21. Pér ¢'vleré té aé tangentja ndaj grafikut t& funksionit y=In(ax-5) né pikén me abshisé x=2, formon me boshtin
OX kéndin 45°. 3 piké

22. Jepet hiperbola me ekuacion x* —4y* = 20.
a) Gjeni gjysméboshtet e saj. 1 piké

b) Té gjéndet ekuacioni i tangjentes ndaj hiperbolés e cila éshté paralele me drejtézén y = x-7. 2 piké

23. Jepet njé trekéndésh me gjatési té dy brinjéve 8cm dhe 5cm dhe kénd ndérmjet tyre 60°.
Gjeni brinjén e treté dhe syprinén e tij. 3 piké
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Matematiké (Gjimnazi)
Gjimnazi Varianti A

24. Té gjendet syprina anésore e njé piramide katérkéndéshe té rregullt kur jepet diagonalja e bazés 8 \E cm
dhe fagja anésore e saj formon me planin e bazés kéndin 60°. 3 piké

25. Jepen shifrat 2; 0; 3; 7; 5.

a) Sa numra 4-shifroré formohen me kéto shifra pa i pérséritur ato? 2 piké

b) Ndérmjet té gjithé numrave 4-shifroré zgjidhet rastésisht njéri prej tyre. Sa éshté probabiliteti gé numri i
zgjedhur té jeté cift? 2 piké
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